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Jahreshauptversammlung der Freiwilligen Feuerwehr Ingenried

Zu der Jahreshauptversammlung des Feuerwehrvereins waren 40 aktive Feuerwehrmänner und Mitglieder des Vereins in die Mehrzweckhalle gekommen. Neben den verschiedenen Berichten des Vorstands Georg Rösch, des Schriftführers Tobias Echtler, des Kassiers Werner Sailer und der Kassenprüfer Spix Peter und Weber Konrad wurden die verschiedenen Einsätze und die eingeschränkten Übungsverläufe durch den ersten Kommandanten Wolfgang Friebe dargestellt. 9 Einsätze mit 135 Einsatzstunden sind in 2021 geleistet worden. Davon zwei Fehlalarmierungen, ein Löscheinsatz und sechs Technische Hilfeleistungen bei Verkehrsunfällen. Der Jugendwart Andreas Ikier berichtete, dass 3 von 9 Jugendlichen in den regulären Feuerwehrdienst wechselten. Der Kreisbrandinspektor Ludwig Fernsemmer bewertete die Aktivitäten und die Arbeit der Ingenrieder Feuerwehr sehr vorbildlich und positiv. In einer Satzungsänderung des Vereins wurde einstimmig die Amtsdauer der Vorstandschaft auf 3 Jahre reduziert. Lobend wurde auch das Engagement der Arbeitsgruppe erwähnt, die viele Stunden an der Leistungsbeschreibung und der Bewertungsmatrix des neuen Feuerwehrfahrzeugs HLF 20 gefeilt und getüftelt haben. Der Unterbau des Fahrzeugs hat das Werk von Daimler verlassen und es wird am Aufbau bei der Firma Rosenbauer derzeit gearbeitet. Eine Lieferung nach Ingenried ist spätestens im Frühjahr 2023 zu erwarten. 
Nach sechs Jahren Amtszeit wurde satzungsgemäß der zweite Kommandant gewählt. Die Zustimmung mit 25 von 29 Stimmen fielen in geheimer Wahl auf den bisherigen Stellvertreter Andreas Ikier. Er nahm die Wahl an, bedankte sich für das Vertrauen und freut sich auf eine gute Zusammenarbeit mit allen Verantwortlichen und den aktiven Männern und Frauen.
Zum Abschluss des Abends wurden zwei Ehrungen zelebriert. Mit dem Silbernen Steckkreuz für 25 Jahre aktiven Dienst wurden Wolfgang Friebe und Christian Hack vom Kreisbrandinspektor im Namen des Staatsministers des Inneren, für Sport und Integration ausgezeichnet und mit einem Geschenkkorb vom Bürgermeister Georg Saur überrascht. Herzlichen Dank an die beiden Geehrten und allen Feuerwehrkameraden, die ihre Freizeit in den ehrenamtlichen Dienst der Allgemeinheit stellen.
Ingenried, 17. April 2022, Georg Saur
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